2vemnatra lov BaOuov

Aayog INopyog — Tlipag Nikog

Me v gpyacio pag avty amgvbuvopacte otovg pantég me I 1aéng ko BElovpe va tovg
Bondnoovpe , va d1evpHVOVVY TIG YVAGELS TOVG 6TV EMIALGN cvoTNUdTOY 1lov Babuov, aAdd Kot
YEVIKOTEPQ Y10l TIG EPUPLOYES TTOV EYOLV.

AVTég TIC YVAOGOEIS eKTIHOVUE OTL OO TIG OMOKTNGETE HE TNV HEAETN Kot ADGON KOTOAANA®V
CLGTNUATOV, TOL ETAEYOVLLE Yo TOV AOYO QVTO.

‘Exovpe paiiota v yvoun OTL M GUECT) CLUUPETOYN GOG OTNV OpactnpldtnTOL 0VTH, Oat
oLUPAaAAEL otV amdKTNoT LTS TNG eumtelpioc. ['a Tov Adyo avtd Ba cag divetal 1 duvatdTnTo
GUUUETOYNG OTNV emeEepyacia kdbe doknong.

o vo peletoete avtd mOL GOGC TPOTEIVOLUE TOPOKAT®, TPEMEL vo. yvopilete Olo dca
OaYTNKATE GTO GYOAEIO GG GTO KEPAAOLO QVTO.

B0 JUMIGTAOCETE OTL L€ TIG YVADGELS TAV® GTO GLGTNUATO EYETE TNV SLVATOTNTA!

No emADETE CLGTNHOTO YPNCILOTOIDOVTAG KOt “‘AAAEG TEYVIKES EMiIAVONG ™ TEPA OO AVTEG TOL
dwayOnkate, ot onoieg Ba cag emtpémovy va amionoteite v enilvon toug, "E@écov guoikd
0T GUGTINNOTA TOV ETEEEPYALETOE NTOPOVY VO EQUPROGOOVY 0L TEYVIKES OVTES .

Noa emAdete cvotpata pe TEPEcOTEPES EELGMTELS KO OLYVADGTOVG,

Noa ¥pNGUYOTOLEITE TO GLGTNUATA YEVIKA Y10 TNV EMEEEPYTia Kol GAADV BepdTwv.

1. Na Av0¢i To cvotnpa:
3x+2¢ 2¢—x

2
3 2

3y +2 2y —

2x3l|1+ ¢2x=14

Avon

Mmnopeite @uowd va enefepyocbeite TO oVvOTNUO KOUL VO TO QEPETE OTNV  UOPON:

{0‘1X + B =y
X + Bl =y,

Av Oum¢ TopatnpnoeTe 0TL 6€ KAOe pio and Tic e£I6MGELS TOV GLGTHUATOG CVTOV VITAPYOVY dVO

KAOGUOTIKEG TOPOCTAGELS TOV AYVAOCTOV ¥, Kol Y, TOTE KAvovtag ypnon Pondntikod ayvdcetov

Kot Bétovtag:

3x+2 2¢y— 4 4
quJ =K Kol %Zk TO GUGTNUA YPAPETOL

{ K—A=2 }

3k+A=14

"HABe tdpa n oepd cag va emddoete ta cvotnuota avtd. [lpérnel vo Ppeite apykd Tig TIHES
TOV K KOL A KO GTNV GUVEXELDL TIC TIHEG TMV ) KOL .

} KO GTNV GUVEYELD VO TO ADGETE.

2. Na Av0ei To ooty :

X—2y+z=-5
{2x+y+3z = —2}
3x+y—2z=9
Avon
Me ovotnua TpLdV €EI6AOCEMV e TPELG ayVMOGTOVG TBovov va acyoAeiote Yo mpatn eopd. H
eniAvon Tov otnpileTon o€ Kavoveg mov oM Yvopilete Kol uropeite va o emAOGETE
I'vopilete 6t :
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Yvoetipatoe lov BaOpov

«To ovoTNUO OV TPOKVTTEL HETA TNV ATOAOLPY] EVOS OYVAGTOV PETAED TOV EI6MOEMV
EVOS GLOTNNATOG £YEL TIG 101EG ADGELS UE TO UPYLKO».
["o v eniAvon Tov akoAovBovpe To TapaKaT® Pripoto:
Bipo 1°
Emdéyovpue toyaio 600 amd Tic e£16MCELG TOV GLGTNUATOG. XTNV TEPITTM®OT pag v 1n Kot v
X—2y+z=-5
2x+y+3z=-2
emrééovpe. Edd smhéyovpe Tov y, ondte mpokvntel N e€icwon: {5x + 7z = —9}
Brjpa 2°
Emiléyovpe oty cuvéyeia GALES dVO amd TIG EEICMGELS TOV APYLKOD GLGTHUATOC T.Y. TNV 21 Kot
3n e&iowon. (umopeite puokd va emhéEete vin ko 3n) Tote Exete:

2x+y+3z=-2

{ 3x+y—2z=9 }

Y10 onuelo avtd omaieipovue maA TOovV 1010 GyvoeTo Y Ko mpokvmrtel 1M e€icwon:
{x—5z=11}

21 Ko EYOVUE: { }Ana%gi(pouus TOPO £VO OO TOVS OLYVDGTOVG, OTOLOV EUELG

Bijpa 3°
Ot 8vo e&oboels: {5x + 7z = —9} ko {x — 5z = 11} amoterovv éva cvotnua lov Baduod dvo
eElomoemv pe 600 ayvaotovs. To cvotnua avtd gival:
{SX +7z = —9}
x—5z=11

"HABe tdpa n cepd coc. Na emAdcete apykd T0 cOOTNUO 0VTO Kol oV Ppeite TIC TIHES TV
AYVOOTOV ¥ KOl Z, GTN] GLVEXELN UE AVTIKOTAGTOON TOV TYLMV TOVG GE o amd TiG e£I6MOELS TOV
aPYIKOD GLUGTHOTOC, VO, BPEiTe KoL TNV TN TOL .

H Adon tov ovotiuatog eivat: (x =1,y =2z =—-2)

3. Na Av0ei To cvotnpo. :

x_¥v_o
2 3 4
3x—4¢y + 5w = 28
Avon
Ed&v ypnowonomoete T1g duvotdtTeg MOV GOg Oivel | TP®TN £EICMGT TOV GUGTHHOTOC LE TOVG
toovg Adyovg ko Bécete: 72—( = % = % =\ 101€ Ba TPOKHWYOLV O1 EEICMCELS::
X —

X200 x=21, F =31 y=31 kot téhog 2 =) 1 0=4A.
ZuveyloTe TOPA Y10 VO VITOAOYIGETE TO A AVTIKADIGTOVTOG TOVG ALyVAGTOVS X, W, O GTNV OEVTEPN
eElomon tov cvotnuatog. Eqv epyaocteite cmotd Oa Bpeite x=4, y=6 kot ® =8.

4. Na vmoroyis0ovv oi: W, €4v yvopilere 0TL:

(r+w —4)* +(y+o -5)* +(w+y, -7)° =0
Avon
["a tov vToAoYIG O TV ayvOGTOV ovTdV Bo peletnoovpe pali v Tapdotocn mov pog dtveta,
TPOKELUEVOL va. eEdyovpe o cuumepaspata mov Oa pog fondncovy yio va VITOAOYIGOVLE TOVG
OYVOGTOVG,.
Inuovtikn mopotpnon eivor 0t «n mwopdotacsn ovTi] €ival GOpolocpo pn  apvVNTIKAOV
nPocOETEQVY.
péyport ot Tpoohetéot: (x+y —4)°, (y+o —5)* kot (o+y —7)% tov wbpoicpartoc mov pag diveta
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elvar pun apvntkol, enedn ot ekBEteg TV duVALE®Y TOVG givat dpTiot.

[Ipénel topa va amavtioovpe oto epotuo: «Ilote Eéva adpoispo pun apvnTIKOV TPOcOETEMV
160VTAL PUE PNOEV;»

H omdvinon eivor pia: «Eva afpowspo pun apvntik@v ntpocleté®v 1600ToL pe pnoév eav
K00évag amd Tovg TPocheTEoVg GVTOVG Eival pndEv»

Enopévac npénet : (x+y —4)° = 0, (y+o —5)* = 0 kot (wt+y =7)°=0

I'vopilete dpwmg o1t pio Suvaun etvar undév, edv 1 Paomn g dvvaung eivat unodév.

Apa mpénet kB pio amd T1g mosotTEG: XY —4 , Wt —5 Kot o+ —7 v 1600ToL PE UNOEV.
[Tpoxvmtel Aowdv 10 GVGTNLLOL:

Xxty—4=0 xty=4
{L|J+(o—5=0} 1 {¢+m=5}
w+x—7=0 w+x=7

[Ipoteivoupe TOPO VO GUVEYXICETE KO VO ETAVCETE TO GLGTNLOL QVTO.

Mmnopeite guoikd va 10 emAvcete, aklovbdvtag TIg dtadikaciec mov eidape mapandveo, otov
aoYoANOfKaLE LLE TO VTN TPLOV EEICOCEMV LE TPELS AYVAOGTOVG,

Yag mpoteivovpe OUmG va. akolovdnoete pio dAAN mopeia:

Noa tpocBécete Tig €E16DCELG TOV GLGTNUATOG KOTA HEAN.

Tote Oa éyete: 2(x+ry+m)=16 1\ y+y+o =8.

Ao €0 Ko mépa Oev Bo QLOKOAEVLTEITE Yl VO VTOAOYICETE TIC TWEG TOV OYVAOCGTOV
ovvdvdlovtag v e&icmon avt pe kdbe pio and T1g e£I6AMGEIS TOL GLOTNHLATOG.

TOV 0YVOCTOV.

5. Na Av0ei to svompa :

Avon
Yag ovpPfovievovpe yioo TV EMIALGN TOV GULOTHUATOC OVTOV VO YPNOUOTOGETE TAAL

BonOntikd dyvooto kot vo Bécete:
1 1
—=KKal —=2A
1)
Metd TV €QapUOYN TOV LETOGYNUOTICUDV TO GOGTNIA YPAPETOL:
17
3K —4A = —
« 6

St 3h = o
A )

[Ipoteivoupie va T0 emAbGeTE VO Ppeite TIG TYES TOV K KO A KOL GTNV GUVEYELD TOV ¥ KOL .

6. No Av0ei To cvotnpo. :
x+2+w) =15
y+2(w+y =14
w+2(x+¢) =11
Avon
['o v eniAvon Tov cog Tpoteivovpe va ypnoyoromoete fondntikd dyvooto Bétovrag:
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xtytm =«

Me v glc0y®yn TOV AyVOGTOL OVTOV TO GUGTNLLO YPAPETAL:

x+2k—x) =15

U+2k—y) =14

w+2k—-—w) =11

21 cvvéyela va TpocBécete katd PEAN T1G €EIGADGELS TOV GLGTHLATOS AVTOL Kot Ba kaTaAnEete
oV e&icwon: (yty+w) +6k -2(x+y+w) =40 1 k= 8.
XvveyiCovtag Oa Bpeite =1, y =2, ® = 5.

[Na va eaoknbeite kot GAAo 610 aviikeipevo avtd Bo cog Tpoteivovpe TOPOUOLIES OIGKNOELS,
dtvovtog yuo KGO pio oyxetikn vwdOEEN Kot TIG AmOVINGELS

Ipotewvopeveg aoknoelg
2 3

=2

) . L) xHu+1 o 3x—2y-2
1. Na AvbBel o cvoTpa: 3 1 _ 1
X+W+1l  3x-2¢-2 4

Xpnowponoteiote Bondntikovc ayvodotovg. Na 0écete : = K KOl

X+P+1 3x-2y-2

H Mon eivat y =2,y =1

1 2
Ty =8 L
2. No Aoegte 10 cLOTNUA Y (X =-,y= —)
3_1 =3 2 3
Xy
-3 5
pari el _s
3. Na Moete 10 choTnua 4 5 }; (x =8,y = 7)
x-7  y+3
1,1
xty = L
4. No AMGETE TO GUGTNUOL : 4 5 ‘; (x =,y = 5)
x vy

ax+ By =1

, . , _ _ , _ _ -1
5. Av 10 ovomnua {Zax — By = 5} éyer Mon (x = 2,y = 3) va Bpeite ta o, (a =1,B= . )

ax + By = 2a+vy

Bx + ay = 4B +y} gyerMon (x =1,y = —2)

6. To cvotua {

I.  Noa dciéete 611 0= —

Il.  No Bpeite pio oy€on mov va Guvocet Ta o Kot y
X—y—2z2=2
7. No Aoegte 10 obctnpa{ 2x—y—3z=1 } (x=2,y=-6,z=3)
Xx+2y+3z=-1

3x+y=9
8. Na Moete to chotnua {Zy— 5z = 1} (x=2y=3z=1)
X=6—4z

9. To &Bpoioua twv TAELP®V VOGS TPry®dVOL ava dvo eivar 19, 23, 20 pétpa. Na PBpeite 1o
pukog kaOe mhevpdac. Ta uikn tov TAgvpov sival: (0=8, =11, y=12)
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